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Notulen Algemene Ledenvergadering (vrijdag 1 november 2024) 
(dit verslag moet nog worden goedgekeurd op de eerstvolgende ledenvergadering) 
 
Aanwezig: vier bestuursleden, twee genodigden en 38% van de clubs 
Voorzitter: Henk van den Berg 
Waarnemend notulist: Wim Kemps 
 
Presentie 
Aanwezige bestuursleden: Jacques Beljaars, Henk van den Berg, Huub Hilgers, Wim Kemps. 
Twee genodigden: Egbert Poell (adviseur van het districtsbestuur), Theo van Munnen (vicevoorzitter 
Bondsbestuur NBB). 
Aanwezige clubs: ABC de Peel, BC 70, BC Culbertson, BC Deurne ‘66, BC Koliebri, Bridgeclub Leende, 
BOC Nuenen, BC Sans Chagrin, BC Stippent, BC Tongelbridge, Bridge Club Oude Gracht, Bridge Inn. 

1. Opening en mededelingen 
De voorzitter heet iedereen welkom op deze vergadering en in het bijzonder onze twee genodigden. 

2. Notulen ALV 14 oktober 2023 
De notulen van de vergadering op 14 oktober 2023 worden vastgesteld. De e-mail consultatie heeft 
geen wijzigingen in de notulen tot gevolg gehad. 

3. Financieel verslag 
Het boekjaar 2023 kan worden afgesloten met een positief resultaat. De overschrijding van de post 
Kosten is het gevolg van de aanschaf van biedingboxen. De post Clubondersteuning is maar beperkt 
benut. 

4. Verslag kascontrolecommissie 
Bert Klerx doet verslag en concludeert dat alles naar tevredenheid is verlopen met de complimenten 
voor de penningmeester. Hij stelt voor het bestuur te dechargeren voor het boekjaar 2023/2024. 
Aldus wordt besloten. 

5. Benoeming leden kascommissie 
De samenstelling van de nieuwe kascommissie is nu als volgt: 
 

voorzitter Bert Klerx BC ABC de Peel 

lid Herbert Clevis BC ABC de Peel 

reserve lid   

6. Begroting 2024-2025 
De begroting wordt vastgesteld na de behandeling van agendapunten 8 en 9. Hierdoor wordt een 
extra post opgenomen van € 500 voor opvolging van de Toekomstdrive. 
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7. Terugblik afgelopen seizoen 
Jacques Beljaars geeft een overzicht van de activiteiten in het afgelopen seizoen. Het volledige 
verslag is toegevoegd bij deze notulen. 
- Er hebben geen competities plaatsgevonden vanwege gebrek aan belangstelling van onze clubs. 
- De districtsdrives werden aardig bezocht en de Toekomstdrive mocht 46 paren verwelkomen. 
- Het viertallen heeft weinig belangstelling, alleen bij BC Culbertson heeft men intern 28 

viertallen! 

Egbert Poell meldt de successen bij het district Noord en Midden Limburg dankzij de inspanningen 
van een grote bridgeclub aldaar. 

Ella van der Sanden spreekt haar waardering uit voor de inspanningen van Jacques Beljaars die 
helaas weinig successen hebben opgeleverd. Zij stelt de vergadering voor een commissie te vormen 
om eens te brainstormen over een gewijzigde aanpak voor de toekomst. Voor de samenstelling van 
zo’n commissie hebben BC 70, BC Culbertson en ABC de Peel belangstelling. 

8. Subsidietoekenning ledenwerving 
De ervaringen van het afgelopen jaar hebben de omschrijving van wat wel en wat niet voor 
ondersteuning in aanmerking komt verduidelijkt. Er wordt alleen ondersteund bij werving van 
nieuwe leden waarbij geen vergoeding wordt gegeven voor het inhuren van docenten. Acties voor 
het behoud van leden worden niet gesubsidieerd. Per club is het maximale bedrag € 250 (begroting 
aanleveren). 
 
Ronald Rooijakkers (BC Stippent) geeft een korte toelichting op hun succes. Zij hebben twee 
cursussen gerealiseerd met Huub Hilgers als betrokken docent. Het heeft hen 32 nieuwe leden 
opgeleverd! Essentiele punten daarbij zijn: 
- Promotie vooraf, bijvoorbeeld bij de supermarkt en in lokale media. 
- Goed georganiseerde kennismakingsclinic. 
- Aanbod cursus, bij voorkeur op de eigen speelavond. 
- Binding met de club bevorderen door bijv. participeren bij Kerstdrive, slotdrive, e.d. 
- Lobbyen (vaak door bestuursleden) om lidmaatschap aan te gaan bij de club. 
- Na afronding van de cursus zijn nog enkele oefensessies aangeboden tijdens de zomerperiode 

om het ontstane enthousiasme te koesteren. 
- De club heeft zelf ook wat kosten voor haar rekening genomen. 

De voorzitter bedankt Ronald voor zijn enthousiasmerend verhaal. Ronald geeft aan dat zijn info 
collegiaal beschikbaar is. 

9. De route van Toekomstdrive naar een club 
Om maximaal gebruik te maken van het enthousiasme van de deelnemende paren wordt 
voorgesteld om na de Toekomstdrive (de volgende is op zondag 4 mei 2025) een paar drives te 
organiseren. Dit zou moeten gebeuren door bijvoorbeeld twee of drie belangstellende clubs in de 
periode mei – juni 2025. Jacques Beljaars toont zich bereid hierin een coördinerende rol te spelen. 
De deelnemende club is organisator! 

10. De NBB vraagt districten om een lening 
Theo van Munnen geeft als bestuurslid van de NBB een korte toelichting. De voorzitter benadrukt 
dat het bij dit agendapunt gaat over informeren en dat hierover vandaag niet besloten gaat worden. 
Mocht een besluit op een later moment aan de orde komen dan kan dat een extra ALV vergen. 

Toelichting: 
In Nederland zijn ongeveer 300.000 mensen betrokken bij bridgen. Hiervan is slechts ruim 20% 
aangesloten bij de NBB. Inspelend op de moderne ontwikkelingen wordt nagedacht over het vorm 
geven van een digitale infrastructuur. Die zou een soort bridge community moeten vormen (de 
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huidige clubvorming zou minder toekomst bestendig zijn, veronderstelt men). Voor het vormgeven 
van deze infrastructuur is geld nodig en men wil proberen dit geld te lenen bij de districten en de 
clubs tegen rentebetalingen en veilige condities. Het vermogen van de NBB zit met name in het 
hypotheekvrije gebouw in Utrecht. 

11. Jeugdbridge 
De toekomst van bridge in Nederland maakt het noodzakelijk de jeugd te enthousiasmeren voor het 
mooie bridgespel. De NBB is ook aangesloten bij internationale bridgeorganisaties en betaalt 
daarvoor een fiks bedrag van ongeveer € 250.000 aan contributie (wij behoren tot de echt grote 
bridgelanden). 
Uit Frankrijk heeft men het succes beluisterd van jeugdbridge en dit gekopieerd naar Nederland. Dit 
N.K.-scholenbridge wordt jaarlijks georganiseerd met de finale in Utrecht. Alle NBB leden zijn 
gevraagd hiervoor een financiële bijdrage te overwegen. Tot heden is de respons teleurstellend: 438 
leden hebben gereageerd voor een totaalbedrag van € 34.000. Men hoopt t.z.t. op een participatie 
van 400 scholen. 

12. Rondvraag 
- De ALV van de NBB is op zaterdag 23 november. Van de aanwezige clubvertegenwoordigers is 

een lid voornemens af te reizen naar Utrecht. 
- Vanuit BC Oude Gracht wordt gemeld dat er gespeeld wordt om het kampioenschap van 

Woensel op 8 februari 2025. 
- Op 13 december zijn door het bestuur een aantal niet-aangesloten clubs in onze regio 

uitgenodigd om stil te staan bij de toekomst van het bridgen in onze regio. Op deze wijze hopen 
wij een dialoog tot stand te brengen en te kijken welke samenwerkingen of ondersteuningen 
wenselijk zijn. Hierbij zal ook stilgestaan worden bij de eventuele deelname van leden van de 
niet-aangesloten clubs aan het opleidingstraject tegen een hoger inschrijfgeld dan voor leden 
van NBB-clubs. Eventuele aanmeldingen wel altijd via het bestuur van de betreffende club. 

- Jacques Beljaars wijst op het feit dat het opleidingsaanbod vermeld staat op onze website. 
Vanuit de vergadering wordt gevraagd of bij het bepalen of een cursus wel/niet doorgaat, wat 
ruimhartiger te oordelen. 

13. Sluiting 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun aanwezigheid en voor hun input in deze 
vergadering. 
 
 
Wim Kemps 
Waarnemend notulist 
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